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Cadarnhad o Ddiogelu Data gan y Swyddog Arholiadau neu'r Cydlynydd AAA


Cadarnhad o Ddiogelu Data gan y Swyddog Arholiadau neu'r Cydlynydd AAA
Rydych yn gwneud cais ar-lein am drefniadau mynediad i ymgeisydd penodol yr ydych wedi'i gofrestru ar gyfer un neu fwy o'r cymwysterau a restrir isod: 
 AQA, OCR a CBAC: 
· Cymwysterau Cyffredinol Cymhwysol AQA; 
· Cymwysterau Technegol Lefel 1, Lefel 2 a Lefel 3 AQA;
· Cymwysterau Cenedlaethol Caergrawnt; 
· Cymwysterau Technegol Caergrawnt 
· Tystysgrifau Lefel 3 OCR; 
· CBAC Cymhwyster Bagloriaeth Cymru (CBC); 
· CBAC Cymwysterau Cyffredinol Lefel 1 a Lefel 2 CBAC; 
· CBAC Lefel 1 a Lefel 2 cymwysterau Galwedigaethol; a 
· Cymwysterau Cymhwysol Lefel 3 CBAC.
AQA, CCEA, OCR, Pearson a CBAC: 
· FSMQ, TAG UG a Safon Uwch, a chymwysterau TGAU.
Yn ddelfrydol, dylech gyflwyno un cais yn unig i bob ymgeisydd ar gyfer trefniadau mynediad. Mae'n rhaid i chi ddefnyddio'r broses hon o ymgeisio ar-lein.  Mae'r penderfyniad yn awtomataidd a bydd yn cael ei gyflwyno i chi ar-lein.


Cyn bod y cais yn gallu cael ei brosesu ar-lein, yn rhinwedd eich swydd fel Swyddog Arholiadau neu Gydlynydd AAA eich Canolfan Arholiadau, mae'n rhaid i chi gadarnhau'r canlynol:
	[bookmark: Check1]|_|
	Mae'r Ymgeisydd, y mae'r cais hwn yn gysylltiedig ag ef, wedi llofnodi a dyddio Ffurflen Cydsyniad yr Ymgeisydd ar gyfer trefniadau mynediad ar-lein cyn prosesu cais ar-lein, ac mae papur gwreiddiol Ffurflen Cydsyniad yr Ymgeisydd ar gyfer trefniadau mynediad ar-lein yn fy meddiant (a byddaf yn ei chadw am 26 mis o'r dyddiad y mae'r cais ar-lein yn cael ei chymeradwyo.
Os yw'n berthnasol, mae rhiant neu warcheidwad yr ymgeisydd wedi cydlofnodi Ffurflen Cydsyniad yr Ymgeisydd ar gyfer trefniadau mynediad ar-lein.



Mae'r term Hysbysiad Preifatrwydd yr Ymgeisydd  ar gyfer trefniadau mynediad ar-lein yn golygu'r ddogfen â'r teitl "Hysbysiad Preifatrwydd ar gyfer Ymgeisydd Arholiad 13 oed neu'n hŷn: Trefniadau Mynediad Ar-lein’.

Mae'r term Ffurflen Cydsyniad yr Ymgeisydd ar gyfer trefniadau mynediad ar-lein yn golygu'r ddogfen â'r teitl "Cydsyniad Ymgeisydd Arholiad (13 oed neu'n hŷn) i brosesu data personol: Trefniadau Mynediad Ar-lein’.

Mae'r termau trefniadau mynediad, Arholiadau, cyrff dyfarnu, CGC a canolfan Arholiad â'r ystyron a roddwyd iddyn nhw yn Hysbysiad Preifatrwydd yr Ymgeisydd ar gyfer trefniadau mynediad ar-lein.












Yn weithredol o 1 Medi 2022.


3

image1.jpeg
]C%




